

## EDITAL Nº 8/2024 REITORIA/SRH, DE 26 DE MARÇO DE 2024

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE, no uso de suas atribuições, torna pública a RETIFICAÇÃO do Edital Nº 7 - REITORIA/SRH, de 19 de março de 2024, Homologação Parcial de Resultados do Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto, publicado, em 20 de março de 2024, no Diário Oficial da União; Edição 55; Seção 3, página 40, conforme a seguir especificado:

Onde se lê: "EDITAL Nº 7 - REITORIA/SRH, DE 19 DE MARÇO DE 2024"

Leia-se: "EDITAL Nº 8 - REITORIA/SRH DE 25 DE MARÇO DE 2024"

Onde se lê:

Área da(s) Vaga(s):	Geografia Humana	
Unidade Acadêmica:	Geografia	
Centro:	Centro de Humanidades	
Nome do Candidato	Nota Final	Resultado
ADJAEI MARACAJÁ DE LIMA	8,00	Aprovado e Classificado
MARINA LOUREIRO MEDEIROS	8,06	Aprovado

Leia-se:

Área da(s) Vaga(s):	Geografia Humana	
Unidade Acadêmica:	Geografia	
Centro:	Centro de Humanidades	
Nome do Candidato	Nota Final	Resultado
MARINA LOUREIRO MEDEIROS	8,06	Aprovado e Classificado
ADJAEI MARACAJÁ DE LIMA	8,00	Aprovado

Os demais itens do Edital de homologação permanecem válidos e inalterados.

ANTÔNIO FERNANDES FILHO

## UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI

## EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 16/2022 - UASG 158719

Número do Contrato: 16/2022.

Nº Processo: 23507.005119/2022-97.

Dispensa. Nº 10/2022. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI. Contratado: 08.918.421/0001-08 - FUNDACAO DE APOIO A SERVICOS TECNICOS, ENSINO E FOMENTO A PESQUISAS - FUNDACAO A. Objeto: Prorrogar o prazo de vigência do contrato nº 16/2022 por 11 (onze) meses, em conformidade com o previsto no plano de trabalho alterado, e de acordo com o disposto no art. 57, §1º, I, e §2º, da lei nº 8.666/1993. Vigência: 02/09/2024 a 31/08/2025. Data de Assinatura: 22/03/2024.

(COMPRASNET 4.0 - 22/03/2024).

## UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ

## EXTRATO DE CONTRATO

Contratos acessórios de Prestação de Serviços vinculados ao Contrato nº 61/2020, cujo objeto é a gestão administrativa-financeira do Projeto de Extensão "Laboratórios de Materiais de Construção Civil", firmado(s) entre a UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ, a Fundação ASTEF e as empresas (s):

CONTRATO	VIGÊNCIA	VALOR
CONTRATO: 06/2024 - EMPRESA: CONSÓRCIO EDRO ATHOS ENGENHARIA Nº do CNPJ: 52.446.018/0001-15	28/02/2024 a 28/03/2024	R\$ 7.097,21
CONTRATO: 12/2024 - EMPRESA: GEOPAC ENGENHARIA E CONSULTORIA LTDA- Nº do CNPJ: 10.551.296/0001-92	20/02/2024 a 12/03/2024	R\$ 759,51
CONTRATO: 16/2024 - EMPRESA: CYMI DO BRASIL - PROJETOS E SERVIÇOS LTDA- Nº do CNPJ: 04.980.542/0012-81	14/03/2024 a 12/04/2024	R\$ 2.889,24
CONTRATO: 18/2024 - EMPRESA: SUPORTE NUTRICIONAL E QUIMIOTERAPIA LTDA- Nº do CNPJ: 01.873.957/0003-77	15/03/2024 a 13/04/2024	R\$ 429,91
CONTRATO: 21/2024 - EMPRESA: SS&B CONSTRUTORA LTDA- Nº do CNPJ: 09.572.788/0001-85	14/03/2024 a 12/04/2024	R\$ 1.089,25

Fortaleza, 26 de março de 2024.

JOÃO GUILHERME NOGUEIRA MATIAS

Pró-Reitor de Planejamento e Administração da UFC

## PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

## EDITAL Nº 28, DE 26 DE MARÇO DE 2024

## HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO DA SELEÇÃO PÚBLICA PARA PROFESSOR SUBSTITUTO

Processo nº 23067.001723/2024-32

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve homologar o resultado final da Seleção para Professor Substituto - Campus da UFC em Fortaleza, conforme discriminado abaixo:

Edital	Regime	Subunidade/Unidade	Setor de Estudo	Classificados	Tipo de vaga
14/2024	20h	Departamento de Economia Aplicada / FEAC / Campus da UFC em Fortaleza	Métodos Quantitativos	1º Antônio Kassy Monteiro Costa 2º Antônia Amanda Araújo	Ampla concorrência Ampla concorrência
14/2024	40h	Departamento de Engenharia Elétrica/ Centro de Tecnologia/ Campus da UFC em Fortaleza	Eletrotécnica	1º Ronny Glauber de Almeida Cacau 2º José Willamy Medeiros de Araújo	Ampla concorrência Ampla concorrência

MARLON BRUNO MATOS PAIVA

## UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

## AVISO DE LICITAÇÃO

## PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90004/2024 - UASG 153048

Nº Processo: 23068000312202410. Objeto: Aquisição de hortifrutigranjeiros pelo período de 1 (um) ano, para atender às necessidades dos restaurantes dos campi de Goiabeiras e Maruípe, de Alegre e restaurante de Jerônimo Monteiro e de São Mateus da Universidade Federal do Espírito Santo (UFES). Total de Itens Licitados: 143. Edital: 27/03/2024 das 08h00 às 17h59. Endereço: Av. Fernando Ferrari, 514 - Campus Universitário, Goiabeiras - Vitória/ES ou <https://www.gov.br/compras/edital/153048-5-90004-2024>. Entrega das Propostas: a partir de 27/03/2024 às 08h00 no site [www.gov.br/compras](http://www.gov.br/compras). Abertura das Propostas: 10/04/2024 às 10h00 no site [www.gov.br/compras](http://www.gov.br/compras).

PAOLO SAVERGNINI PESSALI ROGERIO DO  
NASCIMENTO  
Pregoeiro

(SIASGnet - 26/03/2024) 153046-15225-2024NE800001

## UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE

## EDITAL Nº 60/2024

## HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO PARA A CLASSE - EDITAL Nº 42/2024

O Reitor da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições, torna público e homologa o resultado do Processo Seletivo Simplificado para contratação de professor substituto para a classe, carga horária, departamento e área de conhecimento, abaixo relacionados, de que trata o Edital nº 42/2024, publicado no D.O.U. de 29/02/2024:

1 - Colégio Universitário Geraldo Reis (COLUNI)

Classe: D nível 1 - 40 horas

Área: Educação Básica - Língua Portuguesa/Literatura.

Classificação: Luciana da Silva Gomes (1º lugar), Juliana de Brito Carvalho Ferreira (2º lugar), Vanessa Gonçalves Ferreira (3º lugar), Clovis da Silveira Júnior (4º lugar), Eber Fernandes de Almeida Júnior (5º lugar).

ANTONIO CLAUDIO LUCAS DA NÓBREGA

